

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Уважаемые земляки! Дорогие представители старшего поколения Югры!

ОТ ИМЕНИ депутатов Думы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры и от себя лично поздравляю вас с Международным днём пожилых людей!

Следуя добрым традициям, в первый день октября мы чествуем представителей старшего поколения.

Всё, что удалось достичь нашему региону, чем сегодня славится Югра, создано настойчивым трудом, энтузиазмом, упорством многих поколений людей, в том числе тех, кого мы с гордостью называем ветеранами.

Это вы отважно защищали нашу страну в грозные годы Великой Отечественной войны, героически трудились в тылу, поставляя фронту всё необходимое для победы над врагом. Это вы восстанавливали разрушенное хозяйство, строили города и посёлки, работали на полях и в заводских цехах. Это вы принимали участие в геологических изысканиях и освоении первых нефтяных и газовых месторождений Западной Сибири.

Многие из вас и сегодня, находясь на заслуженном отдыхе, занимают активную позицию, продолжают работать, участвуют в общественной жизни, увлечённо занимаются творчеством и спортом, радуя и восхищая нас своим оптимизмом, позитивностью, жизне-любием.

Уважаемые представители старшего поколения! Примите слова искренней благодарности за мирный труд и воинскую доблесть, за бесценный вклад в развитие экономики нашей страны. Желаю вам крепкого здоровья, душевного спокойствия, тепла и заботы близких людей, счастья и благополучия.

Б.С. ХОХРЯКОВ,
председатель Думы
ХМАО-Югры

КОЛЛЕКТИВ Службы предоставления услуг по уходу "Забота" поздравляет всех жителей старшего поколения с Международным днём пожилых людей! Желаем самого главного - здоровья, радостного сияния глаз, не терять молодости души и мечтаний, щедро деляться мудростью прожитой жизни и опытом многих лет!

Постоянным клиентам и работникам пенсионного возраста – дарим сертификаты на проведение курса массажа!

КСОИ «Росиночка» поздравляет всех граждан по-чтенного возраста с Днём пожилого человека!

В этот день и навсегда
Желаем счастья и добра,
Здоровья крепкого, удачи,
Решенья всех своих задач!

«День добра и уважения»

ПОД ТАКИМ названием во Дворце искусств состоялся праздничный концерт в честь Дня пожилого человека. Добрые слова, звучавшие со сцены, - лишь малая доля благодарности, которую люди заслужили своим каждодневным трудом, человечностью и мудростью.

Заместитель главы по социальной политике Елена Тюльева и депутат городской Думы Николай Фердман вручили Памятные адреса и подарки юбилярам, отмечающим в этом году "круглые" даты своей жизни.

- Желаем, чтобы рядом с вами всегда были вера, надежда, любовь и ваши близкие, - обратились к присутствующим в зале представители власти. - Оптимизма вам и здоровья!

Продолжили список поздравляющих малыши из "Крепыша", желавшие, "чтобы жили долго, не унывали!". И благодарные зрители на протяжении всего концерта демонстрировали, что уныние не по "их части". Они щедро дарили выступавшим улыбки и бурные аплодисменты, показывая не только свою благодарность за подаренные творческие номера, но и умение радоваться всему хорошему и любить жизнь.

Ирина БОЙКО



Учредитель: Администрация города Мегион

Главный редактор – Джамиля Мингалиевна ШАЙДУЛЛИНА. Тел.: 2-40-65

Газета издается МБУ ИА «Мегионские новости»
Адрес: ХМАО - Югра, Тюменская обл.,
г. Мегион, ул. Советская, 19.
E-mail: megnews@mail.ru

С уважением Ф.А. ИСРАФИЛОВ, председатель общественной организации «Азербайджан»

ПОД занавес

КО ДНЮ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА

**С подарками
к ветеранам**

В преддверии Дня пожилого человека члены городского Совета ветеранской организации побывали в гостях у 27 фронтовиков, тружеников тыла, ветеранов Вооружённых сил и правоохранительных органов.

- **ТАКАЯ** акция проводится ежегодно, что стало уже добрым традицией, - рассказывает Вячеслав Качапкин, председатель ветеранской организации. - В первую очередь мы посещаем наших фронтовиков, это самые заслуженные и самые старшие по возрасту жители Мегиона, многим из них уже перевалило за 90 лет. Они особо нуждаются в нашей поддержке и заботе.

В каждом доме, который посещали члены городского Совета, их ждали с нетерпением. Уже на столах стояли горячий чай, домашняя выпечка, блины и сладости. Гости подарили ветеранам продуктовые наборы, в которых были колбасные изделия, молочные продукты, чай, кофе, овощи и фрукты. Но не подарки стали главной радостью для этих людей, а общение за чашкой чая. Ответом были не просто благодарность, а щедрые пожелания здоровья, счастливой жизни, признательность за возможность пообщаться, за то, что их помнят.

- На этом наша акция не заканчивается, у нас в планах посетить отделение дневного пребывания инвалидов и пожилых в посёлке Высоком и нашего ветерана войны



Василия Ивановича Антоненко, который там проживает, - говорит Марина Бауллина, член городского Совета ветеранов войны и труда. - Часть продуктовых наборов мы закупали за счёт организации, а другую – помогли приобрести наши спонсоры, за что им очень благодарны. Наши возможности скромные, поэтому в первую очередь мы посещаем тех, кто в этом очень нуждается.

К этой акции подключились и другие члены городского Совета, ведь посетить они планируют более 40 человек.

В кругу друзей

30 СЕНТЯБРЯ во Дворце искусств прошло праздничное заседание клуба старшего поколения "В кругу друзей", посвящённое Дню пожилого человека. В этот предпраздничный день чествовали старшее поколение мегионцев, на торжестве говорилось об их заслугах и значимости их труда на благо города и общества.

Задорные песни хора ветеранов труда "Сибирячка".

Гости отдохнули и хорошо повеселились! Уходя из клуба, они от души благодарили организаторов праздника: "Всегда приятно встретиться с друзьями и товарищами, с кем вместе жили, работали многие годы, решали производственные задачи, преодолевали многие трудности. В такие дни вспоминается многое из прошлого. Такие встречи дают заряд энергии и бодрости на долгое время. Спасибо, что нас не забывают!"

Владимир ПЕЩУК

ПОЗДРАВЛЯЮ

Дорогие друзья!

Примите от нас поздравление с вашим профессиональным праздником – Днём уголовного розыска! Поздравляем всех сотрудников и нынешних, и ветеранов. Хочется пожелать всем счастья, здоровья, радости, а их семьям – терпения и понимания.

Удачи вам в вашей нелёгкой работе!

С уважением Ф.А. ИСРАФИЛОВ, председатель общественной организации «Азербайджан»

Молоды в любом возрасте

"В 50 - ЖИЗНЬ только начинается"... Так хотелось перефразировать слова героини фильма "Москва слёзам не верит", глядя на участниц соревнований, посвящённых Дню пожилого человека. Глядя на красивых, улыбающихся дам, состязающихся в дартсе в спортивном комплексе "Геолог", с трудом верилось, что им за... Все - в отличной физической форме и с хорошим настроением.

- В нашем городе многие пенсионеры ведут активный образ жизни, - рассказала тренер-преподаватель по адаптивной физкультуре Людмила Щеглова. -

Женщины систематически, на протяжении многих лет, посещают группы "Здоровья" (среди них есть даже те, кому исполнилось семьдесят!). Мужчины же предпочитают тренажёрный зал.

А это ещё раз доказывает, что в любом возрасте можно быть молодым не только душой, но и телом.

Ирина БОЙКО

Внимание, конкурс!

Объявлен конкурс на лучший социальный плакат и социальный видеоролик.

Подробности на официальном сайте Антинаркотической комиссии ХМАО-Югры <http://ank-ugra.ru/upload/media/library/e3a/polozhenie.pdf>

ПОГОДА

4 октября	5 октября	6 октября			
ДЕНЬ	НОЧЬ	ДЕНЬ	НОЧЬ	ДЕНЬ	НОЧЬ
+6 +8	+7 +6	+5 +7	+4 +2	-1 0	-1 -1
ОСАДКИ	ОСАДКИ	ОСАДКИ	ОСАДКИ	ВЕТЕР	ВЕТЕР
С-В - 3 м/с.	С - 5 м/с	С-3 - 4 м/с.	С-3 - 4 м/с.		

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. За содержание рекламы и объявлений несёт ответственность рекламодатель. Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9-00 до 17-00. Справки по телефону: 2-40-42.

12+